



Временная страховка и продление прав

С этого и следующего месяца в силу вступает ряд изменений для автомобилистов

Короткие полисы ОСАГО

Со 2 марта автомобилисты получают возможность оформлять короткие полисы ОСАГО – ранее купить страховку можно было только на год. После вступления изменений в силу водители смогут оформлять ОСАГО на срок от 1 дня до 3 месяцев. Оно может быть востребовано среди россиян в следующих случаях: если водитель редко использует свой автомобиль; если автомобиль нужен только для поездок на дачу в сезон; если собственник планирует продать автомобиль в ближайшие несколько месяцев. В РСА также считают, что такие полисы подойдут таксистам, которые работают не на регулярной основе, а также водителям, которым необходимо совершать редкие или разовые поездки.

Стоимость краткосрочного договора ОСАГО будет ниже годового за счет применения понижающего коэффициента, который каждый страховщик устанавливает самостоятельно исходя из оценки степени страхового риска и собственной статистики. При этом покрытие по таким полисам будет полностью идентично стандартной страховке.

Действие водительских прав продлили еще на три года

Водителям, срок действия удостоверений которых истекает в 2024 и в 2025 годах, продлили срок их действия на три года. Как пояснили в МВД России, изменение касается как обычных автомобилистов, которые управляют только личным транспортом, так и профессиональных водителей.

Важно помнить, что за пределами России такие документы будут считаться недействительными: заграницей обладателям «продленных» прав будут грозить штрафы. Поэтому тем, кто выезжает за границу, документ в любом случае придется продлить.

Причины для отказа в выдаче водительских прав в ГИБДД

Согласно новому регламенту по сдаче экзамена на водительские права и получения удостоверения, который вступит в силу с 1 апреля 2024 года, заработают новые ограничения

при выдаче водительских удостоверений.

Согласно документу, основаниями для приостановления услуги по выдаче прав будут считаться следующие обстоятельства: истечение срока действия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность заявителя; истечение срока действия медицинского заключения в период со дня подачи заявления до дня выдачи российского национального водительского удостоверения; неявка заявителя для проведения экзамена – до дня проведения экзамена, назначенного должностным лицом подразделения Госавтоинспекции; неявка заявителя для получения водительского удостоверения либо отказ заявителя фотографироваться при оформлении российского национального водительского удостоверения либо получать оформленное водительское удостоверение; неявка заявителя для представления оригиналов документов в назначенный день; если в отношении водителя приняты временные меры, направленные на обеспечение явки по повестке военного комиссариата. В таком случае сдать экзамен и получить права можно будет только после снятия этих ограничений.

При практическом экзамене в ГИБДД разрешат чаще ошибаться

Согласно этому же регламенту, при сдаче практического экзамена по вождению в ГИБДД, водителям разрешат чаще ошибаться. Сейчас, согласно регламенту, можно набрать 5 штрафных баллов, а с 1 апреля – уже 7.

Пойманным на пьянке водителям не разрешат пересдать на права

Согласно новому регламенту, тех, у кого еще не закончился срок лишения прав за «пьяную» езду, не допустят сдавать экзамен в ГИБДД на другие водительские категории. Уточнение касается тех водителей, который поймали за управление транспортным средством в состоянии опьянения, и у которых при этом не вовсе не было водительских прав, либо их права управления уже лишили.

Источник информации: Autonews

В ближайшие два года

Российские власти планируют запустить в скором времени четыре из пяти национальных проектов, которые анонсировал президент РФ Владимир Путин в послании Федеральному собранию

Об этом сообщила вице-премьер РФ Татьяна Голикова на площадке выставки-форума «Россия».

Речь идет о проектах «Семья», «Продолжительная и активная жизнь»,

«Кадры», «Экономика данных» и «Молодежь России». Последний намерены запустить уже в 2024 году. Он будет обладать механизмом сопровождения новой стратегии развития молодежной политики.

Вице-премьер подчеркнула, что все нацпроекты, которые находятся в реализации, будут подстраиваться под те новые приоритеты, которые объявлены президентом с 2025 года.

Информация: Gazeta.ru



Затрагивая все сферы жизни

Евгений Куйвашев заявил о готовности Свердловской области незамедлительно включиться в выполнение установок Владимира Путина

– В послании Федеральному Собранию Президент России Владимир Владимирович Путин затронул буквально все сферы жизни страны: от поддержки семей до развития промышленности, газификации и обеспечения бюджетной устойчивости. В год семьи он анонсировал целый ряд беспрецедентных мер социальной поддержки россиян и запустил новые очень востребованные национальные проекты. Мы в Свердловской области незамедлительно начнем работу над выполнением установок главы государства, – сказал Евгений Владимирович.

Особое внимание губернатор Свердловской области обратил на заявление Президента России о продлении федеральной трассы М-12 «Восток» до Екатеринбурга в 2024 году.

Также, по итогам Послания, Евгений Куйвашев отметил важность для Свердловской области – крупного индустриального центра страны – увеличения фонда развития промышленности.

Не менее важным заявлением для Свердловской области стало анонсирование мер поддержки бизнеса. Развитие, в частности, малого и среднего бизнеса является стратегическим вопросом для роста экономики региона.

Кроме того, в ходе Послания Владимир Путин объявил о запуске национальных проектов «Семья», «Продолжительная и активная жизнь», «Кадры», «Молодежь России» и «Экономика данных». Свердловская область активно занимается реализацией мер поддержки по каждому из направлений, а помощь семьям и укрепление традиционных семейных ценностей являются приоритетными задачами в Свердловской области, особенно в объявленный Президентом России Год семьи. Так, многодетным уральцам предоставляются ежемесячные денежные выплаты, выдаются сертификаты на областную материнский капитал, предоставляются бесплатные земельные участки. Финансовая поддержка предоставляется молодым семьям.

В рамках нацпроекта «Кадры» Владимир Путин поставил задачу подготовить в стране порядка миллиона специалистов рабочих профессий до 2028 года. Свердловская область планомерно ре-

шает вопросы в сфере кадрового обеспечения. В 2023 году в регионе стартовала реформа системы среднего профессионального образования, инициированная Евгением Куйвашевым. Благодаря ей свердловские колледжи и техникумы приступили к подготовке рабочих кадров для промышленных предприятий.

Также глава государства в ходе Послания призвал заниматься профориентацией школьников, в частности, приглашать их на предприятия, где демонстрировать им цеха, рабочие места и заводские музеи. Ранее соответствующее поручение свердловскому Минобразования уже дал Евгений Куйвашев. После визита Президента России на «Уралвагонзавод» глава Среднего Урала заявил о необходимости проработать вопрос организации школьных экскурсий в выставочный и музейный комплекс предприятия.

– Заверяю, Свердловская область выстроит работу абсолютно по всем, озвученным Владимиром Владимировичем Путиным, направлениям, – отметил Евгений Куйвашев по итогам Послания.

Источник информации: sve.rf